



## 祝融号火星车行驶里程突破509米



据国家航天局探月与航天工程中心发布的信息，17日23时30分祝融号火星车行驶里程突破一华里(509米)，即将到达第二处沙丘，计划对沙丘及周边环境开展详细探测。

截至目前，祝融号火星车在火星表面工作64个火星日，天问一号环绕器在轨工作360天，距离地球约3.75亿千米，单向通信时延接近21分钟。两器状态良好，各分系统工况正常。

### 国际

#### 韩国前乒乓球奥运冠军柳承敏

韩国前乒乓球奥运冠军、国际奥委会运动员委员会委员柳承敏17日晚在其个人社交媒体上宣布，他本人在当天抵达日本后所做的新冠检测结果呈阳性，目前正在酒店接受隔离。

柳承敏表示，他在出国前分别做的两次检测结果均呈阴性，并已经完成两次新冠疫苗接种，目前没有

#### 抵达日本后新冠检测呈阳性

出现任何症状，但在抵达日本东京成田机场后所做的检测中被确诊新冠阳性。

另据韩国媒体报道，17日当天，韩国足球队也飞抵日本东京成田机场，但与柳承敏乘坐不同航班，在移动路径上也没有重合，因此将不会影响球队在东京的备战。

#### 残忍谋杀多名女性 美国“好莱坞开膛手”被判死刑



16日，被称为“好莱坞开膛手”的美国连环杀人犯迈克尔·加久洛，因残忍谋杀两名女性而被判死刑。2019年8月，加州一个陪审团判定加久洛犯有两项一级谋杀罪和一项谋杀未遂罪。此案之后因新冠疫情和其他程序问题而被推迟处理。

2001年2月，加州的一起谋杀案吸引了全球关注。受害者阿什莉·埃勒林在好莱坞家中被发现，身上有47处刺伤。另一名受害者是32岁的玛丽亚·布鲁诺，她是四个孩子的母亲，也是加久洛的邻居。检察官说，2005年12月，她在睡梦中遭到袭击，“是被残忍屠杀了”。

#### 美国华盛顿棒球比赛忽传枪声 比赛被迫中断至少4人受伤



美国媒体17日报道，美国两支棒球队当晚在首都华盛顿一座棒球场比赛时，场外发生枪击事件，造成至少4人受伤，比赛被迫中断。

据报道，当晚华盛顿国民队和圣迭戈教士队在华盛顿“国民公园”棒球场比赛时，现场忽然响起枪声，随即响起警笛，人们争相躲避离开，比赛当即暂停。华盛顿警方说，枪击发生在棒球场外，现场发现两人中枪，其中一人经初步调查可能为棒球场员工。

今年以来，包括华盛顿在内的美国众多城市暴力案件频发。此次事发棒球场附近7月16日曾发生枪击事件，造成一名6岁女孩死亡，另有5人受伤。

### 国内

#### 大型悬空心型泳池亮相广东龙门 拟挑战吉尼斯纪录



17日，在广东龙门地派温泉，随着“美人鱼”优雅跃入泳池，曼妙玄幻的水中芭蕾拉开了大型悬空无边泳池首秀的序幕。据介绍，该泳池将计划挑战申报世界最大的悬空心型泳池吉尼斯纪录。

这个出现在山谷之间的悬崖心型泳池，由26根钢结构支柱支撑，将建筑艺术与森林温泉的生态环境巧妙融为一体，游客在心形泳池嬉水的同时，也能享受到天然真温泉。泳池总建筑面积超520平方米，耗资近3000万元，由知名设计师打造，整体以近百万围棋子装饰，为当地暑期避暑养生又增加一处新的网红打卡点。

#### 山西警方破获特大网络赌博案 每日赌资上千万元

山西大同警方近日破获一起特大网络赌博案，抓获犯罪嫌疑人26名，冻结涉案资金2100多万元、虚拟币330多万元。

今年3月，大同市公安局反诈中心民警在工作中发现，当地居民晨某在2019年10月至2021年2月期间，在某网络赌博平台以时时彩、福彩、百家乐等方

式进行赌博，并发展3名下线参赌。经初步研判，警方发现该网络赌博平台的服务器位于香港。近一年时间内，该平台发展境内赌客16000多人、高级代理800多人，每日参赌资金上千万元。7月，民警分赴北京、西安等多地开展统一收网行动，抓获犯罪嫌疑人26名，其中核心成员9名，高级代理17名。



#### 北京拟对非居民厨余垃圾计量收费

近日，记者从北京市城市管理委员会获悉，为进一步规范非居民厨余垃圾计量收费管理工作，促进生活垃圾源头减量、分类和资源化利用，北京拟对非居民厨余垃圾全面实行计量收费管理。

### 奇闻

#### 窃贼从屋顶速降进入超市 仅偷走一套电动工具



据澳大利亚媒体近日报道，澳大利亚警方公布了一段窃贼进入超市盗窃的视频，这名窃贼像电影《碟中谍》中的情节一样，从屋顶通过绳索速降进入超市。

超市监控拍到，身着一身黑衣的男子从超市屋顶通过绳索速降到室内。令人困惑的是，窃贼这一系列近乎特技的操作之后，仅偷走了价值200美元的一套电动工具。

视频公布后引起网友一片哗然，许多人对他大肆盗窃廉价商品的行为感到不解。一名网友评论：“就像一个有组织的珠宝小偷，却偷了一个电动工具。”据悉，这名窃贼仍逍遙法外，警方公布视频后希望寻求破案线索。

#### 家门口拍暴雨 男子险被闪电击中



据美国媒体近日报道，美国德克萨斯州肯普纳一男子在家门口拍摄暴雨时，险些被突如其来的闪电击中。

视频显示，这名男子打开门走出房间，站在走廊上拍着外面的暴风雨。这时突然一道闪电击中了他面前的树，发出巨大的声响，随后树下有一股烟冒了出来。该男子表示，树上缠着装饰彩灯，所有灯泡都被闪电击炸了，幸运的是没有人受伤。